

Scris de newsreporter pe 29 ianuarie 2023, 11:48

Inteligența artificială depășește noi frontiere

ChatGPT a devenit un subiect aprins, din prisma realizărilor dar și a implicațiilor profunde ce le determină în societate. După ce i s-au dat diverse indicații, acesta a produs orice, de la eseuri la versuri de cântece. Atunci când BuzzFeed a dezvăluit săptămâna aceasta că intenționează să folosească chatbotul pentru a crea texte, acțiunile companiei au crescut cu 150%. Și, ca și cum toate acestea nu ar fi fost de ajuns, un membru al Congresului SUA tocmai a introdus și prima legislație redactată de ChatGPT, scrie [stiripesurse](#).



media-167496423060040600.png

Congresmanul Ted Lieu, un democrat care reprezintă comitatul Los Angeles, a introdus joi această legislație – mai exact, o rezoluție care este prima din istoria Congresului care a fost redactată de inteligența artificială.

Faptul că este o rezoluție înseamnă că nu este un proiect de lege cu putere de lege, dar, cu toate acestea, acesta ne arată calea de urmat.

Pentru a produce rezoluția, biroul lui Lieu spune că i-a dat chatbotului ChatGPT următorul mesaj: „Sunteți kongresmanul Ted Lieu. Scrieți o rezoluție cuprinzătoare a Congresului care să exprime, în general, sprijinul pentru ca Congresul să se concentreze asupra AI”.

și iată cu ce a venit chatbotul:

intrucat, inteligența artificială (AI) are potențialul de a îmbunătăți considerabil viața americanilor și a oamenilor din întreaga lume, prin creșterea productivității, îmbunătățirea

asistentei medicale si contributia la rezolvarea unora dintre cele mai presante probleme ale lumii;

intrucat AI avanseaza rapid si are potentialul de a schimba modul in care traim, lucram si interactionam unii cu altii;

intrucat Congresul are responsabilitatea de a se asigura ca dezvoltarea si implementarea inteligentei artificiale se face intr-un mod sigur, etic si care respecta drepturile si viata privata a tuturor americanilor;

intrucat Congresul are responsabilitatea de a se asigura ca beneficiile IA sunt distribuite pe scara larga si ca riscurile sunt reduse la minimum:

Prin urmare, se hotaraste: Camera Reprezentantilor sprijina Congresul sa se concentreze asupra inteligentei artificiale pentru a se asigura ca dezvoltarea si implementarea inteligentei artificiale se realizeaza intr-un mod sigur, etic si care respecta drepturile si viata privata a tuturor americanilor, precum si ca beneficiile inteligentei artificiale sunt distribuite pe scara larga si ca riscurile sunt reduse la minimum.

Pana si compania Google este sperziata

Potentialul in acest caz este incredibil de vast si de anvergura, dupa cum dovedeste acest text. Mai mult, nu trebuie sa va uitati mai departe de faptul ca capacitatile ChatGPT au trimis, de asemenea, Google in modul „cod rosu” pentru a va face o idee despre implicatiile de aici.

Google ramane motorul de cautare dominant si, cu toate acestea, capacitatile de cautare pe care le poate oferi promptitudinea acestui chatbot sunt atat de puternice, incat directorul general al Google, Sundar Pichai, ar fi chemat fondatorii gigantului de cautare – Sergey Brin si Larry Page – pentru a ajuta la contracararea acestei potentiale amenintari.

Chiar si inainte ca ChatGPT sa fie disponibil, Google isi orientase deja resursele catre dezvoltarea de produse de inteligenta artificiala pe care le-ar putea prezenta publicului inca de la I/O 2023, la sfarsitul acestui an. Acum, insa, compania pare sa fie in plin mod de panica, chiar daca Google a minimalizat anterior amenintarea ChatGPT la adresa activitatii sale de cautare.

Avand in vedere ca ChatGPT raspunde, de asemenea, la tot felul de intrebari online, fara a obliga utilizatorul sa vaneze prin rezultatele cautarii, rapoartele care au urmat au dezvaluit ca ChatGPT forteaza Google sa isi schimbe strategia, anunta gadgetreport.ro.

[stiripesurse](#)

ADRESA: <http://crct.ro/nAOg>